YMHOXeHue un aeneHve Ha 5

Llenu:
[loemopumpb mabrnuuy yYMHOXeHUS Ha 5.

Hay4yumbcs pewams ripumeps! U 3adaqu
Ha YMHOXeHue U derneHue Ha 5.

CosepuwieHcmeosamse 8bl4UC/TUMEIbHbIE
HasebIKU.



Paboma e mempadu, Ne 1, cmp.




Paboma e mempadu, Ne 2, cmp. 48
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3ada4qu Ne 5, cmp. 99

a) B cemu akunaxax sxt ogHoro knacca 21 uyenosek. CKonbKO uenosek
B ofHOM 3kunaxe? B 9 akunaxax?

-~ B 1 akunaxe Skunaxxeu Bceeo
4yerioeek
OOUHaK0B80 7 9K.
21 yerl.
9 3K.

2
1) 21 :7 = 3 (4ern.) — B 1 3KMNaxe
2) 3% 9 = 27 (4en.) — B 9 aKkMnaxkax

(21:7)*9 =27



3ada4qu Ne 5, cmp. 99

6) B napycHow perate yyacTBOBa/M $IXTbl €BPOMEWCKUX WU aMEPUKaHCKUX
knyboB, NOpoBHY OT Kaxkgoro Knyba. Ot 9 esponerckux KnyboB yyacTeo-
Basio 45 axt. CKosfbKO AXT yyacrBoBasio OT 6 aMepuKaHCKUX Kaybos?

Om 1 knyba Knybos Bcezao saxm
9 K. 45 axm
00UHaKo80
6 Kil. e

1) 45:9 = 5 (axT) —oT 1 Knyba

2) 5 * 6 = 30 (AXT) — OT 6 KnyboB
(45:9)* 6 = 30

Omeem: 30 sxm om 6 Kr1ybos.



Paboma no y4yebHuky Ne 4, cmp.
99

] 2 3 4 5
(3 7+57—29 35) : 7=(21 + 57 -29-35):7=14:7

7 5—(34 29+27) 4—:235 32:4=35-8=27



Cnacubo 3a eHumaHue!




